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ATTI CONSILIARI ; VIH LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA — 

DEL 20 GIUGNO 2006, N. 33 

PRESIEDE IL PRESIDENTE —’—’LUIGIMINARDI 

INDI —PRESIEDEIL VICEPRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE. . LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Giancarlo D’Anna (f.f.) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Alle ore 10,40, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e; non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 

verbale della seduta n. 32 del 20 giugno 2006, il quale si intende approvato ai sensi 

dell'art. 29 del Regolamento interno; quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente passa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 412 del consigliere D'Anna “casi di. scabbia” presso 

la RSA gestione ASUR Marche di Sant’ Angelo in Vado”. 

Risponde 1° Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere D’ Anna che-si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERPELLANZA N. 16 del consigliere Pistarelli “costi personali servizio 

sanità”. 

Illustra l’interpellanza il consigliere Pistarelli. 

Risponde | Assessore Altomeni. 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI) 

Replica l’interpellante consigliere Pistarelli che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI)     
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e INTERROGAZIONE N. 387 del consigliere Binci “Applicazione legislazione 

collocamento obbligatorio persone disabili”. 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Binci. 

e INTERROGAZIONE N. 422 dei consiglieri Procaccini, Bueeiarelli “Legge 21 

febbraio 2006, n. 49 ‘Conversione in legge, con modificazioni del decreto leg- 

ge 30 dicembre 2005, n. 272, recante misure urgenti per garantire Ja sicurez- 
za ed i finanziamenti per le prossime Olimpiadi invernali, nonché la funzio- 

‘nalità dell Amministrazione dell’interno. Disposizioni per favorire il reeupe- 

ro di tossicodipendenti recidivi’ pubblicata nella Gazzetta ufficiale n.48 del 

27 febbraio 2006, supplemento ordinario n. 4”. | 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Procaccini. 

Il Presidente dà la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Benatti (chiede di posticipa- 

‘re esame della paa n. 17), Rieci (chiede-una breve-interruzione) e Pistarelli (chiede 

l'iscrizione della mozione n. 83). 

Il Presidente alle ore 1 1,45 sospende-la seduta. 

La seduta riprende alle ore 12. 

e PROPOSTA DEATTO AMMINISTRATIVO N. 17, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concemente: “Individuazione della rete viaria di interesse regionale 

e criteri per l'assegnazione alle Province dei fondi di. investimento trasferiti 

dallo Stato alla Regione ai sensi del D.igs 112/98”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 

ranza consigliere Ricci e al relatore di minoranza consigliere Lippi. 

Intervengono i consiglieri Silvetti, Capponi, Giannotti, Badiali e 1° Assessore Pistelli. 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere segretario il consigliere D'Anna, in sostitu-. 

zione del consigliere Castelli, assente.        
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Conclusa la discussione generale, il Presidente pone in votazione il coordinamento tec- 
nico. Il Consiglio approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di atto 
amministrativo n. 17, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva 

Il Presidente dà la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Comi (chiede di anticipare 
l'esame delle proposte di legge regionali nn. 86 e 98) e Capponi. Pone, quindi, in vota- 
zione la proposta del consigliere Comi. Il Consiglio approva. Successivamente, pone in 

votazione l’iscrizione d’urgenza della mozione n. 83. Il Consiglio non approva. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 86, ad iniziativa della Giunta regio- 

nale, concernente: “Istituzione Ente parco regionale del Conero”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 
ranza consigliere Comi e al relatore di minoranza consigliere Lippi. 

Intervengono i consiglieri Bugaro, Silvetti, Santori, Capponi e I’ Assessore Amagliani. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,30. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Tuigi Minardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Altomeni 

Giancarlo D Anna (£.f.) 
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